

25岁年轻妈妈离世，父亲丈夫毅然决定捐献她的器官

“就让别人多替她看看这个世界”

本报讯（通讯员 黄蕾宇 记者 左妍）25岁的年轻妈妈小婧（化名），因再生障碍性贫血合并脑出血不幸离世后，其父代她捐献器官，给5个素未谋面的家庭送去了希望。昨天，记者从市第一人民医院南院获悉了这个故事。“她还这么年轻，还没看够这个世界，就让别人多替她看看吧！”小婧的父亲希望，女儿去世后也能成为一个对社会有用的人。

小婧是山东菏泽人，16岁便离家来沪打工。去年初，她和同样来沪打工的丈夫喜得爱情结晶，生下了一个可爱的女儿。因家境贫寒，两人结婚时在老家盖的一间新房，至今仍然欠着大笔债务。女儿出生后，小婧一直在老家带孩子，丈夫仍在上海打工。

今年五一前夕，女儿满周岁了，小婧便回到上海和丈夫团聚，打工补贴家用。上月初，小婧突然昏迷，被送往松江区中心医院救治，因病情危急，随即被转至市一医院南院ICU。

此前，小婧就曾患有再生障碍性贫血，此次突然发病且发展异常迅猛，最终因抢救无效被宣布脑死亡。

小婧父亲赶到上海后悲痛万分，他随即作出了一个令家人难以想象的决定——捐献女儿的器官。对此，小婧的丈夫于心不忍，但岳父强忍着眼泪开导他，“就让她的器官去救更多人吧，替她好好活着吧！”

最终，一家人达成共识，捐献小婧的器

官。第二天，医院器官移植团队在红十字会工作人员的见证下，取下了小婧的肝、肾和眼角膜。这些器官随即进入了全国器官分配系统遴选分配。在本市等待肝脏移植的一名患者成为了其中的受益者，迅速接受了肝脏移植手术，获得了重生。

小婧的父亲，这个几乎不识字的农村老汉，尽管再也等不到女儿的归来，但他却知道，女儿已为5个家庭送去了光明和希望。



厂区苗圃内盘伏一条白色巨蟒 金山廊下惊现“白娘子”

本报讯（记者 陆常青）“好大的一条白色大蛇，十分罕见，不知道会不会伤人？”昨天下午，读者杜先生致电本报962555读者热线，反映金山区廊下镇漕廊公路9258号的枫彩集团苗圃内出现了一条白色大蟒蛇（见图读者供图），十分吓人。

杜先生透露，自己是枫彩集团的员工，该公司是一家农业公司，厂区内种植了很多花草树木。昨天下午4时30分许，他和同事在公司内的苗圃中检查苗木生长情况时，突然发现草丛中有巨大的白色“身影”在蠕动。走近一看，两人顿时吓出了一身冷汗，原来是一条白色的大蟒蛇。这条白蛇硕大无比，身体足有碗口粗细，长约3至4米，身体底部零星散布着一些淡黄色的斑纹。

罕见的大白蛇引来了不少围观的工人，但这条白蛇好像吃饱了一样行动缓慢，时而盘成几圈而坐，时而探头张望。张开口时，嘴里吐出长长的舌头，吓得围观者纷纷后退。据维护苗圃的工人透露，这条白蛇常在这里活动觅食，之前他们为苗木喷药时也曾发现过一次。

据专家透露，白蛇其实是蛇的一种白化现象，“通俗地说，它就是得了白化病的蛇，是体内的遗传基因产生突变引起的。因为发生的几率非常小，难得一见，人们才会有一些艺术作品中赋予它神奇的象征。”虽然白化的蛇类体质会比一般的蛇差，但还是有传宗接代的能力的，“不过，它们生下来的蛇宝宝颜色一般都会‘返祖’，不会跟着变白。”

因为比较罕见，白蛇被人们认为是一种有灵性的动物，所以又称“灵蛇”。如日本的岩国白蛇，就是当地百姓崇拜的对象。然而在中国，白蛇却多以妖邪形象出现：传说中，西汉开国君主刘邦曾于芒砀山斩白蛇起义，白蛇被传为白帝之子；小说《封神演义》中有所谓“梅山七怪”，当中的蛇精常昊就是一条白蛇；《水浒传》中，太尉洪信于求见张天师时曾被一条白蛇所吓；而所有例子中最著名的，莫过于中国四大民间传说之一的《白蛇传》。

目前关于怎样处置这条白蛇，枫彩集团希望有关部门可以将其收走，这样可以对其进行更有效的保护。

乘高铁安检时遗忘38本护照 铁警助国际学校师生寻回失物

本报讯（记者 屠仕超 房浩 徐轶汝）前天上午，虹桥火车站候车室值勤民警巡查时，发现进站处有一只无人认领的拎包，打开后，竟发现包内有38本各国和各地区护照。这些护照属于上海英国国际学校师生的，目前校方已派人将护照取回。

当天上午7时35分许，虹桥火车站候车室值勤民警在车站西进口巡查时，发现安检仪旁有一只淡灰色的拎包无人认领。经安检仪内扫描，在确定没有危险物品后，民警决定开包检查。打开拎包后，一只装有多本护照的塑料袋呈现在民警眼前。经清点，共有38本英国、芬兰、阿根廷、加拿大、中国台湾等不同国家和地区的护照及通行证。此外，包内还有

若干套印着“上海英国国际学校”英文字样的运动衣。

民警判断，这只拎包极有可能是旅客遗忘的，随即通过广播播出失物招领启事，但失主还是没有出现。民警又与上海英国国际学校取得联系，校方负责人在核实后确认，这38本护照的确属于该校外籍高中生。

原来，这批外籍学生应邀参加在北京举行的国际中学生橄榄球比赛，由一名老师带队集体从虹桥站乘坐高铁列车赶赴北京，不料将护照遗失在站台。校方随即派员前往虹桥火车站，从民警处领回了这只拎包，随后搭乘飞机赶往北京与球队学生汇合。

男子捧99朵玫瑰乘高铁来送浪漫 车站遇核查竟是被通缉在逃人员

本报讯（记者 屠仕超 王勤俭）前天晚上，一名男子手捧玫瑰花出现在虹桥火车站，如此浪漫的一幕，不由引起民警注意。民警上前核查其身份，发现这名男子竟是一个被通缉的在逃人员，于是将其逮个正着。

据警方介绍，前天晚上10时许，由北京开往上海的G149次列车驶入虹桥站1号站台。列车停靠站台后，旅客从车厢内蜂拥而出。在如潮的人群中，一名手捧玫瑰花的年轻男子格外引人注目，这引起了站台上巡逻民警的注意。巡逻民警随即上前对男子身份进行核查。经上网核对，发现该男子竟是一名涉嫌

嫌虚开增值税发票，被江苏盐城公安局上网通缉的在逃人员。面对仪器上显示出的照片和自己的相关资料，男子显得十分惊愕，他很快承认了自己曾开过假发票的事实，但对被警方通缉的情况表示毫不知情。

据了解，被抓获的男子姓李，上海人。李某称，他长期在江苏做生意，女友则在上海工作，两人虽分隔两地，但彼此感情却很好。他这次手捧99朵玫瑰坐高铁到上海，就是想给女友一个惊喜，却未料被警方逮个正着。

目前，李某已被公安部门依法刑事拘留。案件仍在进一步调查中。

好享受牌高科技光触媒灭蚊器

1小时 杀灭家中蚊虫

蚊虫肆虐的夏季到了，如何让家里老人和孩子安心度过整个夏季，不再受蚊子叮咬就成了一件很重要的事情。

今年的蚊子特别多，据上海市疾控中心监测数据显示，今年五月上旬蚊虫监测数量比去年同期增加了37.84%，相关监测人员表示，预计今夏蚊子的密度会比去年高。

蚊子肆虐，好享受灭蚊器一夜走红

蚊子多了，很多人都希望寻找一款既安全，又没有毒副作用的灭蚊产品。近日，市场热卖的一款名为好享受牌LED全自动光触媒灭蚊器一夜之间火爆市场。

它运用新型光触媒技术，它在工作时能产生蚊子喜欢的光线、热量、二氧化碳、水蒸气、流动的空气，产生诱蚊光谱和湿度，完全模仿人体的气息，做到仿生诱捕。同时风机以1.4米/秒风速搅动周围空气形成旋涡，使习惯随气流而动的蚊蝇乘“风”而至，从而达到彻底消灭蚊虫的功效，是新一代环保型高效仿生灭蚊器。在实验室条件内25平米房间60分钟100只蚊子杀灭率高达100%，无一漏网。其独特的三步灭蚊法，轻松解决蚊虫的侵扰，让您及您的家人整个夏季都不再受到蚊子叮咬。

第一步 诱蚊上钩。

LED光触媒灭蚊器散发独特的诱蚊光谱，对蚊子的诱惑力极强，让饥渴的蚊子疯狂地往灭蚊灯中央靠拢。短时间内将整个房间的蚊子全部吸引过来。

第二步 气流吸蚊。

蚊虫靠近时，LED光触媒灭蚊器外网的强力风扇能起到吸入效果，强大的风流瞬间把蚊虫吸入电网。

第三步 电击灭蚊。

LED光触媒灭蚊器对接触到电网的蚊虫一击致命！

LED全自动吸蚊灯除了能够高效灭蚊以外，较传统的灭蚊方法也有质的飞跃：(1)不是仅仅把蚊子赶走，LED全自动吸蚊灯能够直接杀死蚊子；(2)不使用任何化学药品，无毒、无味、无辐射，安全环保，老人孩子都可放心使用；(3)无须任何辅助工具，直接接上电源即可使用，简单、方便、安全；(4)耗电非常低，即使是每天24小时使用，一个月不到3度电；(5)光线柔和、静音，不影响睡眠。

市场参考价：399元/台
随机发货，外观略有不同

现工厂价 145元/台

订购热线：400-7997-119

快递费28元需客户自理，订购两台以上免快递费（团购10台起可优惠）

适用范围：家居、庭院、高尔夫球场、度假区、公园、医院、酒店、公寓、游乐场、森林、牧场、海滩、学校、餐厅、酒吧、工厂、餐馆、车站、户外作业、养殖场、奶牛场、养鸡场等环境